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ЛОДХРА ЧУРНА (LODHRA CHURNA, NIDCO) 50 ГРАМ
SKU: 2073
Ціна: 70 грн 

Лодхра чурна традиційно використовується в аюрведі для балансу
трьох дош, але особливо Пітти та Капхи. В Індії Лодхру зараховували
до божественних рослин, що містять «божественну енергію
підтримують вібрації чистої свідомості», це надавало особливу
цінність її лікувальним властивостям. Лодхра - рослина краси, зупиняє
кровотечу, сприяє швидкому загоєнню ран, підтримує силу і пружність
тіла, має абсорбуючі, охолоджуючі, антисептичні, в'язкі властивості,
допомагає при дизентерії, діареї, вітиліго, сприяє схудненню,
розсмоктує розтяжки, усуває застійні явища і набряки.

Категорія: Аюрведичні препарати, Жіноче здоров'я

ЛОДХРА ЧУРНА (LODHRA CHURNA, NIDCO)

Лодхра чурна – традиційна аюрведична формула, що має форму трав'яного порошку (чурна) головним і єдиним
компонентом якої є Лодхра (Symplocos racemose), одна з найбільш вживаних рослин в аюрведі. Слово «Лодхра» в
перекладі буквально означає «що робить тіло пружним».

Лодхра чурна традиційно використовується в аюрведі для балансу трьох дош, але особливо Пітти та Капхи. В Індії
Лодхру зараховували до божественних рослин, що містять «божественну енергію підтримують вібрації чистої
свідомості», це надавало особливу цінність її лікувальним властивостям. Лодхра - рослина краси, зупиняє кровотечу,
сприяє швидкому загоєнню ран, підтримує силу і пружність тіла, має абсорбуючі, охолоджуючі, антисептичні, в'язкі
властивості, допомагає при дизентерії, діареї, вітиліго, сприяє схудненню, розсмоктує розтяжки, усуває застійні
явища і набряки.

Лодхра чурна усуває запальні процеси, зупиняє кровотечу (де б вона не виникала), балансує кислотність
шлункового соку, загоює рани. Корисна для балансу Пітти у шкірі, очах, ендокринній системі. Ефективна при
отруєннях і глистових інвазіях.

Показання до застосування: дисбаланси Пітта і Капха дош, гострі та хронічні кровотечі (в т. ч. і маточні),
менорагія, печія, гіперацидний гастрит, діарея, дизентерія, синдром подразненого кишківника, неспецифічний
виразковий коліт, хвороба Крона, захворювання печінки (у т. ч. і гепатит), анемія, лихоманка, хвороби шкіри,
вітиліго, свербіж шкіри, целюліт, отруєння, глистяні інвазії, запальні захворювання очей, кровоточивість ясен,
урогенітальні інфекції, набряк.

Лодхра чурна буде корисна при зовнішньому застосуванні, має цілющий ефект при ранах і шкірних захворюваннях.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату.

Спосіб застосування: приймати внутрішньо 1/3 - 1/2 – 1 ч. л. 2-3 р. на день до їди або в перервах між їдою. Для
зовнішнього застосування у вигляді відвару, масок, аплікацій (у поєднанні з пряженим маслом або медом). Препарат
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рекомендується приймати за призначенням і під контролем аюрведичного лікаря.

Склад Лодхра чурна: Лодхра (Symplocos racemose).


